

# 聖軍中學建校八十周年慶典

本報訊：2026年1月25日晚上七時，聖軍中學建校八十周年慶典假馬尼拉大旅社（Manila Hotel）隆重舉行。現場高朋滿座，氣氛熱烈。大會由聖軍中學院長吳建華擔任主席，節目主持人為吳美芳及Jezra Ezikiel Flaviano女士，多位華教界、僑界領袖及校友齊聚一堂，共賀母校八秩華誕。

慶典在神父Raymond Mi帶領祈禱中揭序幕。洪莉莉校友介紹了到場的眾多貴賓，包括菲華商聯總會（商總）、菲律賓華教中心、菲律賓華文學校聯合會等團體的代表，並向到場嘉賓一一致意。

在致歡迎辭環節，大會主席吳建華院長向全場嘉賓表達誠摯歡迎。他表示，八十年來，聖軍中學薪火相傳，走過不平凡的歷程，今晚能與各界友好齊聚一堂，內心倍感激動與感恩。他指出，出席慶典的嘉賓包括長期支持華文教育的社團領袖、僑界人士、各校校長及教育界前輩，大家在百忙中撥冗出席，是對學校最堅定的支持。

吳院長的致辭貫徹慶典主題《傳承感恩，揚帆遠航》，多次提到「感恩」二字，感謝歷任前輩在艱困中奠立基業，感謝歷代教職員以教書育人為志業，也感謝廣大校友以實際成就為母校增光。他強調，這份累積八十年的情誼與支持，是學校最珍貴的精神財富。

面對未來，吳院長指出，過去的八十年是歷史的見證，更是未來的起點。他明確表示將堅持「以學生為中心，追求卓越」的辦學理念，深化教育改革，培養更多德才兼備的優秀人才，讓學校邁向新的高峰。最後，他號召全體與會者「承載感恩之情，揚帆遠航，駛向更加輝煌燦爛的明天」。

其後，名譽主席張昭和校友、校友會理事長吳子雄校友先後致詞，表達對母校的深厚感情與祝福。菲華商聯總會副理事長兼文教督導洪健雄、菲律賓華教中心主任黃端銘、菲律賓華文學校聯合會常務理事王宇航副校長均對聖軍中學八十年來的教育貢獻給予高度評價。在歡騰的氣氛中，吳建華院長偕同眾貴賓執刀共切校慶蛋糕，將現場喜悅之情推至高峰。緊接著，施佩妮校長誠摯致謝，感恩各界長年支持。

慶典中，小學舞蹈隊獻演《張燈結綵》，以活潑舞姿襯托滿堂歡騰；中學舞蹈隊則以《石榴花開》寄寓校運昌盛。晚會尾聲，曉星合唱團以《明天會更好》與《同一個夢》兩曲悠揚合唱，在溫馨感動中，為聖軍中學八十周年慶典譜下難忘終章。

圖片說明：上排小圖左至右依次為吳建華、張昭和、吳子維、洪健雄、黃端銘、王宇航、施佩妮和洪莉莉。第二排為慶祝聖軍中學建校八十周年的切蛋糕儀式。第三排右圖為吳建華院長與善舉總會的代表合影。餘圖為向熱心校友頒發感謝狀。

《本報記者Celia Ramos攝》



## 佛光山萬年寺馬一分會向商報贈送臘八粥



本報訊：佛光山萬年寺馬一分會於元月廿六日上午，由會長蔡仁仁率領理監事及會員一行蒞臨本社，致贈臘八粥，向本社全體同仁送上節令祝福與誠摯慰問。

本社員工代表熱烈歡迎蔡仁仁會長一行，並代表本社接收臘八粥。本社同仁深受佛光山萬年寺馬一分會暖心關懷之舉所感

動，紛紛讚揚此舉傳遞了節令的溫暖之餘，更展現佛光人長期關心社會、廣結善緣的精神。

此前來致贈臘八粥的佛光山萬年寺馬一分會成員，包括會長蔡仁仁，副會長李韶虹、施振娜，以及委員許敏暉、林麗婷、蔡汶真與會員施娟娟。

本社謹此致謝佛光山萬年寺馬一分會長期以來對社會各界的關愛與付出，並祝願法喜常在，善念廣傳。

圖片說明：佛光山萬年寺馬一分會會長蔡仁仁，副會長李韶虹、施振娜，以及委員許敏暉、林麗婷、蔡汶真，會員施娟娟與本社員工代表的合影。

## 石獅總會召會

菲律賓石獅市同鄉總會訊：本總會擇訂於二零二六年元月二十九日（星期四）下午七時，假座大連海鮮酒家召開第十七屆第七次理監事聯席會議。敬請各位決策委員、常務顧問、名譽理事長、常務理事、全體理監事蒞臨出席，共商策劃，以利會務之進展。

## 陳埭鎮同鄉總會召會

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：新年好！本會擇訂於二〇二六年一月三十日（星期五）下午六時，在會所舉行第二屆第六次理監事聯席月會。敬請常務指導員、指導員、永遠榮譽會長、永遠名譽會長、榮譽會長、正副會長、正副監事長、婦女組、青年組及全體理事、鄉賢，撥忙出席，共商新年會務。

為便於訂桌，需預估參會人數，敬請大家在微信群內報名接龍。謝謝！

【附】會所詳址 Room 3005-3006 Bandong tower 366A Barraca and Muelle st. San Nicolas binondo manila

## 龍泉同鄉會召會

旅菲晉江龍泉同鄉會訊：新年好！本會謹訂於二〇二六年二月二日（星期二）下午7:00pm，假座王彬街大連酒店二樓臺北廳舉行第十一屆理監事聯席月會，商討新年會務，包括丙午馬年迎新春聯歡晚會等重要事項。

敬請本會各位領導、鄉賢撥忙參加，集思廣益，共推會務。為便於預估人數訂餐，煩請大家在微信群內報名接龍。謝謝！

謹此感謝各位鄉賢長期以來對龍泉同鄉會工作的支持！